

[Σφαγιάστηκε από τους κομμουνιστές ο πατέρας της Αλίκης Βουγιουκλάκη. Κρύβουν την ιστορική αλήθεια οι «προοδευτικοί»](#)

Δημοσιεύθηκε από xryshaygh στο Οκτώβριος 18, 2008



Τι γράφει Ο Χρήστος Ζαλοκώστας στο βιβλίο του το «Χρονικό της Σκλαβιάς για την βάρβαρη εκτέλεση του Ιωάννη Βουγιουκλάκη

Πλύση εγκεφάλου μέσω τηλεοπτικών σειρών αποφάσισε να κάνει το σύστημα. «Έχω ένα μυστικό» τιτλοφορείται η νέα τηλεοπτική σειρά, που έχει σαν θέμα της την ζωή της Αλίκης Βουγιουκλάκη. Στο πρώτο επεισόδιο παρουσιάζει την παιδική ηλικία της ηθοποιού και τον πατέρα της Ιωάννη Βουγιουκλάκη, ο οποίος υπήρξε ένας διακεκριμένος πατριώτης. Ξαφνικά ο πατέρας Βουγιουκλάκης χάνεται και η σειρά δεν μας λέει πως χάθηκε! Εμφανίζει την γυναίκα του και τα παιδιά του ντυμένα στα μαύρα και ένα φέρετρο έξω από το σπίτι και ακούγεται η φράση «Τον πήραν τον πατέρα, τον χάσαμε...» Ο συνειρμός είναι απλός. Μια και έχουμε κατοχή τον σκότωσαν οι Γερμανοί! Ποια είναι όμως τα πραγματικά περιστατικά; Διαβάζουμε στον Χρήστο Ζαλοκώστα:

«Χάραδρο Κυνουρίας, κοντά στο Άστρος. Ήταν στο Δημοτικό σχολείο του χωριού με 200 περίπου κρατούμενους της περιοχής Τριπόλεως, όλων των επαγγελμάτων και ηλικιών. Άλλα βασανιστήρια εγένοντο δημοσίως να βλέπουν όλοι οι κρατούμενοι και άλλα στη θέση «Γουρνάκι», 300 μέτρα μακριά από το χωριό. Διοικητής κάποιος Κων/νος Ζησιάδης, με ανταρτοδίκες-βασανιστές τον Καπετάν Παύλο (Μπουζάνη). Καπετάν Κυριάκο και Καπετάν Λέων. Ο Καπετάν Λέων έχει γραφεί, χωρίς να το επιβεβαιώσω από άλλες πηγές, ότι δεν ήξερε καλά ελληνικά. Εδώ δολοφονήθηκαν πέντε άτομα, μεταξύ των οποίων και ο Ιωάννης Βουγιουκλάκης, πατέρας της ηθοποιού Αλίκης Βουγιουκλάκη. Δεν συμπαθούσε το ΕΑΜ γι αυτό η ΟΠΛΑ τον συνέλαβε σε ένα χωριό της Κορινθίας όταν προσπαθούσε να ανταλλάξει ρούχα με λίγα τρόφιμα, αρχές Δεκεμβρίου 1943. Τον βασάνιζαν πολλές μέρες σε καθημερινή βάση. Μετά από σκληρό βασανισμό έμεινε αναισθητός και εντός του σχολείου, παρουσία όλων του έβγαλαν τα χρυσά δόντια με την τανάλια!!! Τον μετέφεραν στις 31-12-1943, δυο χιλιόμετρα έξω από το χωριό στη θέση Διάσελα και μαζί με τους Αναστάσιο Καναβάρο, Σαράντο Πουρνάρα, Τάκη Κουγιούρα και Γεώργιο Τράκα τους έριξαν σε ένα λάκκο και τους δολοφόνησαν με πέτρες!!! (όπως τον Άγιο Στέφανο). Η αγανάκτηση των κατοίκων ήταν μεγάλη αλλά λόγω τρομοκρατίας δεν μπορούσαν να την εκδηλώσουν. Γι' αυτό το στρατόπεδο το μετέφεραν τον Ιανουάριο του 1944 στη Μονή Ορθοκωστών (Εορτακουστής) και μετά στη Μαύρη Τρύπα, όπου τον Φεβρουάριο του 1944 ελευθέρωσε τους κρατούμενους Γερμανικό απόσπασμα και οι κρατούμενοι έπεσαν και φίλησαν τα πόδια των Γερμανών. Αυτή ήταν η κατάντια του «απελευθερωτή» ΕΛΑΣ, να προτιμούν οι Έλληνες τους Γερμανούς παρά την «Ελευθερία» που τους προσέφερε!» (Χρήστος Ζαλοκώστας, «Χρονικό της Σκλαβιάς», σ. 178). **Όπως καταλαβαίνετε το να αναφερθεί κανείς στα εγκλήματα των κομμουνιστών ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ στην ελληνική τηλεόραση. Όμως, για την προσωπικότητα του μεγάλου πατριώτη Ιωάννη Βουγιουκλάκη θα επανέλθουμε.**

Αυτή η καταχώριση έγινε στις Οκτώβριος 18, 2008 στο 4:06 μ.μ υπό [Επικαιρότητα](#). . Μπορείτε να παρακολουθείτε τις αποκρίσεις σε αυτή την καταχώριση μέσω [RSS 2.0](#) ροή. Τα σχόλια και τα pings είναι απενεργοποιημένα.

« [Λαϊκός Σύνδεσμος - Χρυσή Αυγή: 7 Ιουνίου 2009 Το Εθνικιστικό Παρόν](#)

[Blog στο WordPress.com](#). | Theme: [Andreas09](#) by [Andreas Viklund](#).